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Monteringsvejledning

Sikkerhed
ADVARSEL

CALIFORNIEN
Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere
kemikalier, der ifølge staten Californien
er kræftfremkaldende og giver medfødte

defekter eller forplantningsskader.

Sikkerheds- og
instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne
kan nemt ses af operatøren og er
placeret tæt på potentielle risikoområder.
Beskadigede eller bortkomne mærkater
skal udskiftes.

133-4641

1. Advarsel – ingen passagerer på redskabet.

133-7138

1. Advarsel – læs betjeningsvejledningen. Overskrid ikke en
vægt på 22 kg i hver beholder.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.
Stel til affaldsspand 1
Monteringsbeslag til drejeskive 2
Beslag til affaldsspand 2
Sekskantet flangeskrue (3/8 x 2-1/2 tommer) 4
Ansatsskrue (3/8 x 5/8 tomme) 2
Flangemøtrik (3/8 tomme) 6
Gaffelbolt 1
Låseclips 1
Støtteben (kun til maskiner med plastiklad) 2

Monter affaldsspandsbeslagene (til maskiner med
plastiklad).

Kræver ingen dele – Monter affaldsspandsbeslagene (til maskiner med stållad).

Kræver ingen dele – Monter affaldsspandsbeslagene (til maskiner med eller
uden monteret børsteafskærmningssæt).

Vigtigt: Affaldsspandsbeslagene er konstruerede til at bære affaldsspande på 121 L med en maksimumvægt på 22 kg
på hver side. Hvis du overstiger 22 kg på hver side af affaldsspandsbeslagene, vil beslagene blive beskadiget.
Fasthold affaldsspandene på den bedst mulige måde ved at fastgøre hver affaldspand med to elastiske kabler.

Vigtigt: Når affaldsspandsbeslagene er monteret på maskinen, er maskinens for- eller bagende forlænget, hvilket
øger risikoen for at støde ind i andre genstande.
Sørg for, at der altid er tilstrækkelig afstand, når maskinen betjenes med affaldsspandsbeslagene monteret.
Hvis affaldsspandsbeslagene er monteret på maskinens forende, skal du udvise forsigtighed, når du nærmer dig
bakker, da maskinens forlængede forende øger risikoen for at beskadige plænen.

Klargøring af maskinen
1. Flyt maskinen til en plan flade (boks A i Figur 1).

2. Aktiver parkeringsbremsen (boks B i Figur 1).

3. Sluk for motoren (boks C i Figur 1).

4. Fjern nøglen fra tændingen (boks D i Figur 1).

Figur 1
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Montering af affaldsspands-
beslagene på maskinens
bagende
1. Fjern de fire eksisterende sekskantede flangeskruer

(5/16 x 3/4 tomme) fra bunden af ladet (Figur 2).

Vigtigt: Gem de fire sekskantede flangeskruer
(5/16 x 3/4 tomme).

Figur 2

1. Sekskantet flangeskrue (5/16 x 3/4 tomme)

2. Monter de to støtteben til bunden af ladet med de
sekskantede flangeskruer (5/16 x 3/4 tomme), der blev
fjernet tidligere, som vist i Figur 3.

Figur 3

1. Støtteben 2. Sekskantet flangeskrue
(5/16 x 3/4 tomme)

3. Tilspænd de sekskantede flangeskruer (5/16 x 3/4
tomme) til 15 til 17 N·m.

4. Monter et drejeskivebeslag til et affaldsspandsbeslag i
den ønskede højde med to sekskantede flangeskruer
(3/8 x 2-1/2 tommer) og to flangemøtrikker (3/8
tomme) som vist i Figur 4.

Bemærk: Gentag denne fremgangsmåde på den
anden samling.

Figur 4

1. Sekskantet flangeskrue
(3/8 x 2-1/2 tommer)

3. Beslag til affaldsspand

2. Monteringsbeslag til
drejeskive

4. Flangemøtrik (3/8 tomme)

5. Løsn "T"-håndtaget på modtagerrøret (Figur 5).

Figur 5

1. Modtagerrør 2. "T"-håndtag
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6. Før stellet til affaldsspanden ind i maskinens
modtagerrør (Figur 6).

Vigtigt: Sørg for, at hakkene til støttebensstæn-
gerne flugter med hinanden som vist i Figur 6.

Figur 6

1. Modtagerrør 2. Stel til affaldsspand

7. Fastgør stellet til affaldsspanden til modtagerrøret med
gaffelbolten og låseclipsen (Figur 7).

Figur 7

1. Gaffelbolt 2. Låseclips

8. Stram "T"-håndtaget på modtagerrøret (Figur 8).

Figur 8

1. "T"-håndtag

9. Før de samlede affaldsspandsbeslag ind i
affaldsspandens stelrør (Figur 9).

Figur 9

1. Affaldsspandsstelrør 2. Samlet affaldsspandsbe-
slag

10. Fastgør det samlede affaldsspandsbeslag på stelrørene
med to ansatsskruer (3/8 x 5/8 tomme) og to
flangemøtrikker (3/8 tomme) som vist i Figur 10.

Figur 10

1. Ansatsskrue (3/8 x
5/8 tomme)

2. Flangemøtrik (3/8 tomme)
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Montering af affaldsspandsbeslagene på maskinens bagende
Til maskiner med stållad
Gentag trin 4 til 10 af Montering af affaldsspandsbeslagene på maskinens bagende (side 3).

Vigtigt: Monter ikke støttebenene.

Når du har fuldført monteringen bag på en maskine med stållad, fremstår monteringssættet til affaldsspanden på følgende måde:

Montering med stållad – Figur 11

Figur 11
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Montering af affaldsspandsbeslagene på maskinens forende
Til maskiner med eller uden monteret børsteafskærmningssæt
Gentag trin 4 til 10 af Montering af affaldsspandsbeslagene på maskinens bagende (side 3).

Vigtigt: Monter ikke støttebenene.

Når du har fuldført monteringen foran på en maskine med eller uden monteret børsteafskærmningssæt, fremstår
monteringssættet til affaldsspanden på følgende måde:

Montering med børsteafskærmningssæt – Figur 12

Figur 12
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Montering uden børsteafskærmningssæt – Figur 13

Figur 13
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